
ВІДПОЧИНОК -  
СПРАВА СЕРЙОЗНА

На засіданні виконавчого комітету 15 листопада була заслухана інформація завідуючої відділом у спра
вах сім’ї та молоді Тетяни Бойко про хід виконання у 2007 році міської програми відпочинку та оздоров
лення дітей на період до 2008 року та реалізацію міських програм соціального спрямування

У 2007 році відпочинок та оздоровлення дітей м. 
Славутича проводилось у відповідності до розпо
рядження Кабінету Міністрів України від 16.01.2003 
р. № 33 “Про державну програму відпочинку та оздо
ровлення дітей на період до 2008 року”, міської про
грами відпочинку та оздоровлення дітей на період 
до 2008 року, затвердженого рішення виконавчого ко
мітету № 243 від 15.05.03 р. та рішення виконавчо
го комітету № 332 від 4.07.2007 р. "Про організацію 
оздоровлення дітей м. Славутич в 2007 році” .

У місті на початок оздоровчого періоду налічувалося 
3586 дітей шкільного віку. Відділом у справах сім’ї та 
молоді відповідно до методики процесу «Організація оз
доровлення дітей» системи управління якістю до 15 
березня було поновлено базу даних соціально незахи- 
щених сімей.

Оперативні дані щодо оздоровлення дітей 
соціально незахищених категорій у 2007 році

Завідуюча відділом у справах сім’ї  та молоді Тетяна 
Бойко і мер Славутича Володимир Удовиченко

Процес відпочинку та оздоровлення дітей, що потер
піли внаслідок Чорнобильської катастрофи, розпочався 
в складних умовах. Закупівлю дитячих путівок в цьому 
році проводило Міністерство праці та соціальної політи
ки України, що різко скоротило надходження путівок для 
дітей. На період літніх канікул головним управлінням праці 
та соціального захисту населення було виділено для оз
доровлення потерпілих дітей лише 5% путівок від потре
би. Якість надання оздоровчих послуг дітям, ставлення 
персоналу до відпочиваючих в санаторіях «Дружба», 
«Дніпро» м.Євпаторія, ВСК «Трускавецький» м. Труска- 

вець, санаторії «Блакитна хвиля» м. Саки, санаторії 
«Очаків» м. Очаків були на низькому рівні. Надходження 
путівок за рахунок чорнобильських коштів проаналізова
но в таблиці:

План надходження путівок 
за рахунок чорнобильських коштів
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За рахунок коштів місцевого бюджету, фонду соціаль
ного страхування у зв’язку з тимчасовою втратою пра
цездатності та батьківської плати було придбано 37 пу
тівок до оздоровчого табору санаторного типу “Остреч” 
(м.Мена Чернігівської області). Після завершення оздо
ровлення в санаторії «Остреч» відділом у справах сім’ї 
та молоді було проведено анкетування дітей. 87% задо
волені умовами перебування, лікування, харчування, 
організацією культмасової роботи, 13% не задоволені пе
ребуванням в санаторії.

На оздоровлення дітей міста з місцевого бюджету було 
виділено 40 тис. грн., з них витрачено:

- на придбання путівок -  26,3 тис. грн.
- на відрядження супроводжуючих -  4,1 тис. грн.
- на послуги автотранспорту -  9,6 тис. грн.
Відділом у справах сім’ї та молоді налагоджено коор

динаційну роботу щодо оздоровлення дітей з профспілко
вими комітетами підприємств. Значну увагу питанню 
літнього оздоровлення приділяли профспілкові комітети 
ДСП “ЧАЕС”, ВП “АРС”, КП УЖКГ.

Кількісні показники оздоровлення дітей 
профспілковими комітетами, фондами, організаціями

У цьому році слід відміти
ти злагоджену роботу проф
спілкових комітетів ДСП 
“ЧАЕС” (Козлов Є.М.), ВП 
“АРС” (Лавриченко І.І.), КП 
УЖКГ (Одинцова Н.М.), фон
ду соціального страхування у 
зв’язку з тимчасовою втра
тою працездатності (Івахнен- 
ко С.В.).

На високому рівні проводи
ли роботу з дітьми під час оздоровлення керівники груп 
Федорова І.Д., Клименко О.І., Смоліговець Л.Г, Сорока 
О.В., Шумейко Н.Л., Ломова Ж.В., Лапаєва В.Г., Круковець 
Н.Є., Тарикіна О.М., Ушенко Л.М., Салій О.М., Бойко В.М.

Станом на 15.11.2007 р. оздоровлено 1877 дітей, що 
складає 52% від загальної кількості дітей шкільного віку. 
До кінця року планується направити до санаторіїв ще 213 
дітей. Таким чином, кількість оздоровлених дітей на кінець 
року повинна скласти 2090 чоловік, або 58% від загальної 
кількості дітей шкільного віку.

Показники оздоровлення дітей
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Міським відділом освіти у вересні 2007 року було про
ведено анкетування всіх учнів шкіл. В результаті обробле
них даних виявлено, що 407 дітей нікуди не виїжджали із 
міста, відвідувало бабусь — 1724, відпочивало з батька
ми — 937, оздоровлювалось по путівках — 1090, за кордо
ном побувало 186 дітей.

* * *

У Славутичі відділом у справах сім’ї  та молоді 
спільно з відділом освіти, Соціально-психологічним 
центром, Медико-санітарною частиною № 5 реалі
зується низка програм соціального спрямування.

Однією з перших почала реалізовуватися програма «Шко
ла молодої матері», затверджена рішенням виконавчого ко
мітету від 15.04.1998 р. №217. Метою програми є підготов
ка майбутніх матерів до пологів, надання допомоги молодій 
матері в отриманні знань та навичок для народження і ви
ховання здорової дитини. Згідно з графіком, для майбутніх 
батьків проводяться лекції, бесіди, практичні заняття: 
«Гігієна та харчування вагітних жінок», «Психопрофілакти
ка пологів», «Грудне вигодовування», «Профілактичні щеп
лення», «Нервово-психологічний розвиток дитини першого 
року життя», «Новонароджена дитина, особливості догля
ду. Профілактика рахіту». Цього року 37 вагітних жінок 
відвідали заняття та отримали книжку «Школа молодої 
матері».

* * *

Рішенням виконавчого комітету від 17.05.2000 р. №252
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країни. Організація має свій гімн, статут, орієнтири, пра
вила та 7 програм. Реалізовуючи програми «Місто Білого 
Янгола -  ти надія моя», «Древо життя», «Милосердя», 
«Свій голос», «Котигорошко», «Збережи здоров’я», 
«Містограй», діти початкової школи дізнаються про істо
рію рідного міста, намагаються його берегти, дізнаються 
про свій родовід, традиції українського народу, вчаться 
робити добро, висловлювати свої думки, змістовно орган
ізовувати своє дозвілля.

* * *

Традиційним великим святом для дітей є День пере
моги, коли 9 травня на міській площі ветерани Великої 
Вітчизняної війни посвячують першокласників у СМДО 
«Світлячки Славутича». Кожна дитина проголошує клят
ву світлячків і отримує символи організації — прапорець 
і значок. На рівні міста координаторами програм прово
дяться такі заходи: експрес-гра «Країна живої води», кон
курс «Веселі старти», «День захисту дітей», екологічні 
акції, збір макулатури.

Кожна школа має свої напрацювання в проведенні за- 
гальношкільних заходів. У ЗОШ №4 проводиться конкурс 
малюнків «Я житель свого міста», виховний захід «При
рода — це казка, яку треба читати серцем». У ЗОШ №2 
відбулася гра-подорож «Маленькі казки багато розуму да
ють». Відкрито виставку «Народні промисли та ремес
ла». Учні 1-А класу для всієї школи провели гру «Країна 
майстерності». У ЗОШ №3 проводиться свято «Тебе я 
оспівую, місто чудове», гра-змагання «Козацькому роду 
нема переводу». В ЗОШ №1 проводяться конкурси «Са
мый умный», «А ну-ка, мальчики», конкурс на кращу пи
санку. Загалом по програмах СМДО «Світлячки Славути
ча» в школі №1 проведено для дітей за І півріччя 59 
заходів, у школі №2 -  84, у школі №3 -  63, у школі №4 -  
62 заходи.

Зараз початковою школою проводиться робота з по
новлення відповідних програм організації. Для затверд
ження вони у нових редакціях будуть винесені на сесію 
міської ради.

* * *

Міська програма всебічного розвитку особистості в пси- 
холого-естетичному налрямку та підготовки дівчини- 
підлітка до самостійного дорослого життя «Гімназія вих
ідного дня» затверджена рішенням виконавчого комітету 
від 11.02 2004 р. №86.

Програма ставить завдання дати основи психологіч
них знань та практичних навичок, необхідних майбутній 
жінці-господарці, матері, діловій жінці, сформувати у 
дівчини-підлітка відношення до питань моралі та естети
ки, почуття жіночої дорослості, допомогти знайти 
відповідь на запитання, якою бути.

Навчання в гімназії проводиться у 2-х групах. Програ
ма навчання розрахована на 2 роки. Заняття проводять
ся у неділю протягом 4 годин на базі Соціально-психоло
гічного центру. По закінченні гімназії дівчата отримують 
свідоцтво.

В минулому навчальному році гімназія відсвяткувала 
своє 10-річчя, 28 випускниць отримали свідоцтва про 
закінчення гімназії. Цього року гімназія знову поповни
лася 37-першокурсницями. Гімназистки активно беруть 
участь у різноманітних міських акціях, суботниках, свя
тах. Навчання в гімназії безкоштовне.

З 1999 року в Славутичі реалізується програма соц
іально-психологічної підтримки людей похилого віку «Над
вечір’я». Нова редакція програми затверджена рішенням 
виконавчого комітету від 11.02.2004 р. №87. Метою про
грами є підтримка людей похилого віку в самореалізації 
та адаптації до нового вікового періоду та створення умов 
подолання психологічної кризи. Виконує цю програму клуб 
людей похилого віку «Не здаємося!» Тематика занять 
клубу різноманітна. Від психологічної гри по І. Вачкову 
«Поради з розвитку мислення, адже постійне тренування 
розуму — засіб збереження людини від склерозу» до 
відпрацювання нового проекту «Відродження мистецт
ва». Члени клубу є активними учасниками громадських 
слухань та зборів. Організовують екологічні акції, відвіду
ють школи, де зустрічаються з дітьми, випустили збірку 
власних віршів, допомагають один одному у вирішенні 
повсякденних проблем.

Відділ у справах 
сім’ї  та молоді


